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  ؟نيستيك از تبديل يكاهاي زير درست  كدام -1
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توپي مطابق شكل در هوا در حال سقوط است و در جهت نشان داده شده، به دور خودش در حال چرخش است. كدام گزينه مسير حركت تـوپ   - 3
 ؟دهد را هنگام سقوط درست نشان مي
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  شود. تغيير انرژي جنبشي آن چند برابر انرژي جنبشي اوليه جسم است؟ برابر مي 2تندي جسمي با جرم ثابت،  - 4
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  چه تعداد از موارد زير در مورد انرژي پتانسيل گرانشي درست است؟ - 5

  وزن است. يشي برابر با منفي كار نيروالف) تغيير انرژي پتانسيل گران

  تواند منفي باشد. ب) انرژي پتانسيل گرانشي نمي

  شود. اي متشكل از اين دو، تعريف مي پ) انرژي پتانسيل گرانشي، يك ويژگي مشترك جسم و زمين است و براي سامانه

  دارد. ت) در يك تغيير ارتفاع معين، تغيير انرژي پتانسيل گرانشي، بستگي به انتخاب مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Bنمايش دهيم، در رابطه tو كميت زمان را با  x، كميت طول را با Fاگر كميت نيرو را با  - 6
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  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ هاي اصلي به كميت
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 40گـرم و   6/4مثقال 1ترتيب از راست به چپ چند مثقال و چند سير است؟ ( گيري شده است. جرم اين جسم به گرم اندازه 184جرم جسمي  - 7

  مثقال) 640سير

  29/0و  6/4) 4  9/2و  46) 3  5/2و  40) 2  25/0و  4) 1

  يك از موارد زير درست است؟ كدام - 8

  صورت يك ميليونيم فاصله استوا تا قطب شمال تعريف شد. الف) در اواخر قرن هجدهم، يكاي طول (متر) به

  گيري زمان است. ب) سال نوري يكي از يكاهاي اندازه

  اي فلزي از جنس آلياژ پلاتين ـ ايريديوم تعريف شده است. صورت جرم استوانه شود و به ) ناميده ميkgرم (، كيلوگSIپ) يكاي جرم در 

  هاي اتمي تعريف شده است. ت) استاندارد كنوني زمان، براساس دقت بسيار زياد ساعت

 ) الف ـ ب ـ ت4  ) ب ـ پ ـ ت3  ) الف ـ پ ـ ت2  ) پ ـ ت1

 

 

 

 

  



  رسيكلتي كه در شكل زير نشان داده است، چند كيلومتر بر ساعت است؟سنج موتو گيري تندي دقت اندازه - 9
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gاز آلياژي با چگالي -10
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اي دارد. وقتي اين حفره با مقداري آب حاصل از ذوب  ايم كه در وجه بالايي آن حفره ساخته cm10، مكعبي به ضلع8

ــخ  ــب، ي ــل مكع ــرم ك ــر شــود، ج ــانتي    g7370پ ــد س ــره چن ــردن حف ــر ك ــراي پ ــخ ذوب شــده ب ــد شــد. حجــم ي ــب  خواه مترمكع
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3در آلياژي از طلا و نقره، - 11
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  شود. مايع، ايجاد مي ....................دهد كه معمولاً از سرد كردن  را نشان مي ....................شكل زير يك جامد  -12

  ) بلورين ـ آهسته1

  ) بلورين ـ سريع2

  آهسته شكل ـ ) بي3

  شكل ـ سريع ) بي4

  

  چه تعداد از موارد زير، مربوط به كشش سطحي مايع است؟ -13

  ها روي سطح آبّ الف) نشستن يا راه رفتن برخي حشره

  ب) شناور ماندن گيره فلزي كاغذي روي سطح آب

  هاي آب و صابون پ) تشكيل حباب

  ت) تر شدن سطح شيشه تميز، توسط آب

  هاي مويين ث) فرورفتگي سطح آب، در لوله
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هاي نشان داده شده در راستاي افقي و در شرايط پايا در حركت است.  ها را پر كرده است و در جهت ناپذيري، حجم لوله ه تراكمدر شكل زير، شار -16
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Fدر شكل زير، شخصي با نيروي افقي -17 N دهد. نيروي اصطكاك جنبشي بين  ، در جهت نشان داده شده حركت ميdاي را به اندازه  عبه، ج100

Fاست. نسبت كار نيروي شخص به كار نيروي اصطكاك جنبشي، N40جعبه و سطح افقي برابر
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Fكيلوگرم روي سطح افقي نيروي 4 مطابق شكل زير، به جسمي به جرم - 18 N متر سرعتش از صـفر   6/1شود و پس از طي مسافت  وارد مي 40
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ترين تندي ممكن پرتاب كند. به اين منظور، ورزشكار نيرويـي بـه    را با بيش g100كند توپ بيسبالي به جرم مطابق شكل، ورزشكاري سعي مي -19
Fبزرگي N dجايي تا لحظه پرتاب توپ و در امتداد جابه 100 m پوشي از مقاومت هـوا، تنـدي    كند. با چشم مطابق شكل، بر آن وارد مي 1

  در راستاي افقي هستند.) dجايي  و جابه Fتوپ هنگام جدا شدن از دست ورزشكار چقدر است؟(نيروي 

1 (20  

2(10 2  

3(10 10  

4(20 5  

كنـد.   درصد تغيير مي 40اش نسبت به يك مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي  كند و انرژي پتانسيل گرانشي متر در راستاي قائم سقوط مي 10جسمي  - 20
  ارتفاع اوليه جسم از آن مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي چند متر بوده است؟
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